

恩福文化宣教使團

Blessings Cultural Mission Fellowship

福音轉化中華魂 真道重建世界觀

2025.2.14

BCMF P. O. Box 18410 Irvine, CA 92623-8410 Tel: (949) 556-3033

Web: http://theblessingsfoundation.org

E-mail: enfu1994@gmail.com



會長的話

新年的屬靈視野

陳宗清

「耶和華在埃及地曉諭摩西、亞倫說:『你們要以本月為正月,為一年之首。』」(出十二1~2)

執筆之時,南海岸購物中心(South Coast Plaza)因中國新年的佈置顯得喜氣洋洋。華人重視過年,家人要團圓,事業要結算,庭院要打掃,



迎春納福,期 盼來年大展鴻

烈 截 色 個 「 別 然 的 不 每 子 年 於 所 不 每 子 年 於 亦 於 亦 為 分 個

月(教曆)和第七個月(民曆),重點都在紀念神 的作為。

尼散月的新年——紀念救贖

神吩咐以色列人將離開埃及的月份定為「正月」(尼散月/Nisan,對照西曆的3或4月);14日的日落之前,各家門楣上要塗抹羔羊的血;晚上天使巡行埃及擊殺長子時就會越過。因此,正月最重要的節日為逾越節(Passover),紀念神救以色列人脫離埃及為奴之地。

逾越節其實預表了耶穌基督的救贖。耶穌在逾越節被釘在十字架上,流寶血洗淨人的罪。逾越節的次日是除酵節,預表除盡罪惡;七天之內家中不可有酵。除酵節的次日要獻「初熟的果子」,這是預表耶穌的復活(林前十五20)。

基督徒既蒙救贖,在過新年期間當紀念神使我們成為「新造的人」,提醒自己:基督是唯一的道路,當日日靠祂前行,時時經歷復活的大能。

提斯利月的新年——紀念創造

猶太曆第七個月為提斯利月(Tishri,對照 西曆的9或10月),第一天被稱為「新年」(Rosh Hashanah),或譯「歲首日」。有一種說法為:這 是神創造人的日子;這天的核心是紀念神為獨一的 造物主。同樣,華人基督徒在春回大地的新年時節 也當省思:神是時間和空間的主,創造之工何等奇 妙偉大;而我們在世上領受的恩典何等眾多,當如 何謹慎度日,預備向神交帳。

這月的第十日為「贖罪日」(Yom kippur), 是猶太教中最神聖的日子。當天以色列人要放下一 切工作,全然禁食(包括禁水),專心在神面前反 省、認罪、悔改。

以色列人新年和贖罪日的最後一個儀式是「吹角」,呼喚百姓保持儆醒,預備迎接彌賽亞國度的臨到。基督徒也當在新年期間分別時間專心親近神,並立志攻克己身,竭力為福音擺上(林前九27)。

新年的挑戰——心意更新

過去五十年,基督信仰在美國的公共領域常 遭排擠。「性革命」潮流高漲,神聖秩序被藐視; 學術界否定絕對真理,以「覺醒運動」(Woke Movement)為主軸的教材充斥,反對傳統,篡改歷 史。感謝神,今年美國的新政府強調向神回歸。基 督徒應當把握機會,參與屬靈爭戰,為自己、為社 群、為國家、為世界的悔改與復興認真祈禱!

「不要效法這個世界,只要心意更新而變化, 叫你們察驗何為神的善良、純全、可喜悅的旨意」 (羅十二2)。保羅語重心長的勸勉,無疑是新年期 間對我們最恰當的提醒。

參加男人峰會的心得

陳祖幸

此次營會(峰會)在達拉斯舉行,共有來自全 美各地的42位弟兄參加,其中包括15位牧師。營會設 立了三個目標: (1)經歷上帝的愛和弟兄間的愛; (2)學習如何成為真男人和真門徒; (3)制定計 劃,在各自的區域和城市推動真男人/真門徒事工。

感謝神垂聽弟兄們的15天連鎖禁食禱告,並在 營會中賜下祂豐盛的同在,以至每一位參與者的心 都得到了來自聖靈的觸動。在離營時,每位弟兄都 願意從困擾中站立起來,為主而活,不打折扣。

教會中不少人擔心作耶穌 門徒要付的代價太大,卻忽 了不作門徒要付的代價更大麼 不作門徒的代價是什麼呢? 樂德博士指出,就是會失去、 樂德博士指出,內在的平安 大 這些東西、看凡事都在神管 治下的信心、在最令人氣餒的



情況下依然持有的盼望、行事端正和抵擋邪惡權勢的力量。 一言以蔽之,不作門徒的代價,是失去基督所應許的豐盛生命。這是我們承受不起的後果!

營會中,好幾位牧者的分享讓我們看見,導致牧者疲勞、耗盡的主要原因之一是:牧者缺乏守望,被緊急事務驅使,忙於各種事工、活動、節目,而自己卻沒有花時間親近神,順服神,也沒有效法耶穌,沒有把主要的精力投資在造就門徒上。

神通過這次營會提醒我:關心疲憊牧者的服事

不能停留在治標不治本的層面, 而是要有意識地挑戰他們成為跟 隨耶穌基督的門徒,並堅定地 造就門徒。值得倡導的兩個目 標應該是:(1)成為健康門徒 (Be a healthy disciple);(2) 建造更多門徒(Build many disciples)。

「興盛健壯」講座 & 「恩福論壇」

田玲

「興盛健壯」講座始於2023年2月,由陳祖幸牧師首創,旨在幫助於一線服事的疲勞牧者。由於在實際運作過程中,講座吸引了不少有追求的平信徒,因此重新定位成服事眾華人教會的全人成長線上講座。

每月三次、持續整整兩年的平台,相繼邀請過21位講員,總計舉行了70次線上講座,內容涵蓋全人健康的六個領域:身體健康、人際健康、情感健康、智力健康、角色健康、心靈健康。據不完全統計,講座同步參加人數累計為3813人次。講座音頻已在恩福網站上發佈:theblessingsfoundation.org/seminars/。恩福YouTube頻道也發佈了45個講座視頻:www.youtube.com/@bcmf1989。

「恩福論壇」方面,今年1月31日,邀請在惠頓學院攻讀系統神學博士的恩福家人龍降恩牧師擔任講員。 他以「藉信稱義:古今爭議」為主題,嘗試通過梳理



十六世紀的宗教改革之 爭與二十世紀後期的保 羅新觀之爭,來反思並 闡釋「藉信稱義」的豐 富內涵。講座吸引了70 多位聽眾上線參與。

2024年恩福家人 年終感恩家書

田玲

一年一度的恩福家人年終感恩家書分享, 是家人間重要的連結紐帶。恩福家人散居各 處,服事於世界各地,透過家書分享過去一年 的歷程,可以共同數算神的帶領、恩典與作 為,彼此開拓,相互激勵。

此次收集的家書,總計來自40個恩福家庭/個人。除會長陳宗清牧師外,參與分享的董事包括蘇文峰牧師、郭英調醫師和徐志秋教授——他們分別居住在南加州、台灣與南卡。參加分享的畢業生總計有36個家庭/個人,分別來自香港(3)、中國(6)、歐洲(3)、加拿大(4)及美國(20)。

我在整理家書、製作集錦的過程中,深受 感動。看到圖文並茂的書信,看到家人們過去 一年的點點滴滴,真切地想念大家,也為大家

感恩與祝福。最終 完成了上下兩集的 家書集錦,總計249 頁,照片超過230 張,總字數約5萬 7000多字。 ♣



盲教嘉年華,恩福設展台

程嫣

2024年全球華人差傳大會(CMC)於12月26至29 日在馬里蘭州巴爾的摩舉行,與此同時,全美若干 地區均設立了分會場,呈現主會場的一部分節目, 共襄盛舉。



南加州 的分會場之一 是聖地牙哥主 恩堂(12月27 至28日),除 了觀看主會 場的信息轉播 外,現場並舉 辦「宣教嘉

年華 | 展會, 匯聚了三十多個宣教機構和事工的展 台。恩福也是其中之一。

主恩堂是我信主、受洗的教會,很感恩藉著這 個機會回到起初的重生之地,向當地的弟兄姊妹介 紹恩福的事工, 並將《恩福》雜誌和文化宣教相關

的書籍帶去與大家分 享。

展會期間,數 十人駐足恩福展台, 瀏覽書籍、雜誌,並 詢問恩福的異象和事 工。許多弟兄姊妹原 本不太認識恩福,聽



了簡單的事工介紹後,對真道重建世界觀、信仰連 結各個學科的方向表示支持, 並饒有興趣地取走了 一些《恩福》雜誌來閱讀。

現場也能偶遇恩福的資深支持者,他們為《恩 福》雜誌以及恩福的學者事工獻上咸恩。有一對來 自香港的夫婦特別關心差派宣教士的情況,得知恩 福有一對宣教士夫婦在香港發展普通話教會,頗感 興奮;他們表示,近年來香港聚集了許多來自大陸 的移民人才,非常需要普通話教會。

同丁事奉腳蹤

陳宗清牧師夫婦:

※去年12/10-14,會長夫婦到南卡的哥 倫比亞國際大學探訪恩福家人,包括在 Kepha學院殷勤教書的兩位教授以及讀 神學的博士生;並參加約書亞牧師獲哲 學博士學位的畢業典禮。



※陳牧師受邀講 道:去年12/8在爾灣 華人第一浸信會; 今年1/19在洛杉磯西 區神州教會;2/2在 喜樂堂基督教會;



眾肢體事奉的心。



陳祖幸:

※經過禱告、尋求和溝通,於去年年底 將「興盛健壯」講座平台轉交給田玲姊 妹負責。2025年,將與Leader Source等 機構合作,聚焦關懷身心俱疲的牧者。 ※新學年繼續在CIU參與實踐神學方面 的網絡教學,培訓神國工人。

※1月中旬,參加由「山前團契」第一 屆男人峰會。(見第2頁報導)

※每週至少兩次,與恩福特約代禱同工 一起深入地為有需要的恩福家人及眾教 會疲勞牧者禱告。

※籌備6月底在芝加哥舉行的恩福家人

五餅二魚姊妹會。願神使用信息,挑旺 退修會。這次退修會的重點服事對象是 恩福神學生和配偶。

田玲:

※1月份完成興盛健壯講座「學會生活 學會愛」系列一「生命資源管理與健康 人生目標」。2月份開始系列二「自我 與神的親密關係」。

※1月份完成2024年恩福家人年終感恩家 書集(上、下)製作,總計收集了40封 恩福家人(包括董事、畢業生和在讀神 學生)的感恩信函,與世界各地恩福家 人分享。(見第2頁報導)

※2月4日在正道福音神學院「劃時代的 信仰」系列講座中,分享以「人生的層 次領域與有機關係—基督信仰對健全人 生興社會的可能意義」為主題的信息。

程嫣:

※在以下活動推廣《恩福》雜誌並與 肢體互動:1/13五二零牧者團契聚會; 1/25南加州華人神學生聯會聚會;2/10 大洛杉磯華人教會同工聯會月會。



恩福家人來鴻拾穗

宣教士

周山:去年11月2日按牧典禮結束後,我們按預約時間複診,被告知太太腦部腫瘤多處復發。太太的領受是:神給的使命沒有完成前,祂不會收走生命氣息。後來有機會兩次飛往泰國治療。今年1月23日複診,醫生表示:「根據最新MRI報告,沒有復發!之前判斷復發的部位,可能是2018年第一次手術後放療遺留的痕跡。」醫生並安排最快3月底再次進行MRI。感謝神賜下「大碼」神蹟當作新年禮物!

神學生

皓子: 我從1月12日開始總共有五次 話語方面的服事。妻子則在1月13日早 晨8點經歷了她有生以來最嚴重的交通 事故。感謝主的保護,除了頭部因撞 到車頂而導致輕微腦震蕩之外,身體 其他部分未見明顯傷痕。也感謝主, 妻子的美國簽證面簽順利通過。下個 月還有另外兩個孩子需要面簽。期待 一家人能夠一起參加6月份的恩福家人 退修會。

平海:過去這個月主要在修改論文 第四章。根據導師的反饋,重新審視 了對整篇論文的計劃,感到目前的方 案和最初的設想已經隔開相當的距離 了。接下來會更密集寫作並修訂論文 章節。求主賜下清晰和靈活的思維, 幫助我更多從論文審讀者的角度思考 論證方式和案例選擇。

世賢:全家目前終於找到了合適的房子並順利搬家。小年夜找朋友們一起來吃火鍋,也參與了教會春節活動和晚餐。我們在北約聚會滿三個月了,



可正式申請加入會友,進而正式接觸 教會內的服事;目前主要接觸了兒童 事工和音樂敬拜的服事。這學期學業 聚焦在三個主題:齊克果的思想、東 正教禮儀神學、基督論與救恩論如何 受近代聖經研究影響。

頌**贊**:1月底結束在南加州的調研,返回英國。回望去年12月到今年1月的調研,感恩神開闢新路,收穫超出想像。2月依然忙碌,需要把前期田野調查所得的訪談錄音、歷史檔案、二手文獻等整理清楚,另需補充十幾個案例的線上訪談。在進入論文第三章的寫作之前,任務非常繁重。



喜樂傳道基金 感恩&代禱

該基金目前支持10位國內傳道 人,事工包括學生工作、回宣、偏遠 地區服事、拓荒植堂等。

感恩摘要:

※小班營會已經平安順利結束,果效 超出預期。

※感謝神幫助我更深看見自己的軟弱和有限,讓我可以在學習上順利。

※感恩這次出門得著了很多服事上的 幫助和啟發,來回都有神的保守。

※感謝神的帶領,在本月的服事安排 上做了一些調整,目前感覺有很好的 進展。

※今年西北地震頻繁。在神的恩典中 經歷了一天9次的地震;神給我們的平 安意念使我們依然持守。

※短宣安排一波三折,感恩的是,一 路有很多收穫。

代禱摘要:

※求神保守,夫妻關係及溝通更加親密,且同心服事彼此的朋友。

※請繼續為我們接下來找到固定的聚 會場所代禱。

※請為2025年的牧養服事代禱。

※求神保守,讓教會的家人看重神所 設立的婚姻家庭,不跟著潮流而放蕩 自己。

※請繼續為我們新增的同工代禱。

※我們在這地感覺很孤單,經常灰心 懷疑。求主加力量給我們。

財務

2024年的收入與支出如下:

一般經費:收入\$602,441;支出 \$553,096。

牧養培訓:收入\$104,685;支出 \$122,714。

喜樂傳道基金:收入\$53,059;支出 \$32.100。

亞洲宣教士:收入\$247,092;支出 \$229,749。

感謝神,去年的一般經費稍有結 餘,可以支持今年的特別開銷。2025 年將在兩個地點舉辦恩福家人退修 會:4月在香港,召聚亞洲的家人;6 月在芝加哥,召聚神學生與北美的家 人。請您繼續代禱,求神供應恩福平 日的事工與宣教士的需要。

恩福通訊 2025.2.14